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Eingabe Variante gemass
Auswahl (Moglichkeiten gemass
Spalten R bisY)

a = Variante Mittelausstattung

2 Varianten kénnen

Auswahl Jahr gemass
Dropdownliste

Varianten a5/ a6 / a7 kénnen in
griinen Zellen angepasst werden.
Veranderung zu Standardwert in
Spalte L ist einzutragen
(Moglichkeiten gemass Spalte M)

jeweils miteinander
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6 \tandard | Auswahl WVariante 1\ Variante 2 | v | va | v7 v5 | ve |
Auswahl: Jahr 2017 2017
7 |2016K = korrigierte Version Sonderfall Hergiswil ’
g | uswahl: Variante a0 vO ad va
9 externe VL
Eingabe nur in orangen und gelben Zellen maglich =
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Eingaben in Spalten W und X in griinen Zellen maglich. ﬁ E 2w ﬁ E' ) E' E = E =
10 = 55 % 2 55% 2 =S B =
11 |Mittelausstattung (Ax) Auswahl: Variante| > a0 ad a0 ad a5 / a6 a7
14 | Obergrenze der Mittel fixieren nein ja/ nein nein ja nein ja \p\é ja ja
15 |Obergrenze der Mittel fixieren 18'000'000 +]- ] 0 0 0 0 \"Q.EQ 500'000
18 |Gewichtung gemiss Gesetz 60% +/-x% 0% -15% 0% -15% 0% \—b\ -15%
20 |Abschopfungssatz Gemeinden fir jedes Jahr auf 100% setzen? nein ja/ nein nein ja nein ja ja ja
23 |Anpassung Progression (Grenzsatz) 100% +/-x% 0% -4% 0% -4.35% -4.35% -4.35%
30
31 externeVL
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53 _ 53 _ i £
32 S |zfze 2 |zfzz & 55¢| 553
33 Mittelverteilung (Vx) | Auswahl: Variante v0 v4 v0 vd v5 v6 v7
40
42 'Wohnbevélkerung Ausgleich x % vom Durchschnitt Einwohner 70% +/-x% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
44 'wohnbevélkerung Ausgleich: absolut in CHF 1'800'000 +/- 1] 1] 0 0 0 -200°000 200000
47
48 |Lastenausgleich Volksschule NEU nein ja/ nein nein ja nein ja ja ja ja
LA Volksschule Ausgleich: absolut in CHF {im Maximum @lst- 5'400'000 +/- 1] o 0 0 0 -200°000 200000
Aufwand x Anzahl Schiler Gber @ Schilergquote pro &
52 |Einwohner)
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Variante a0 und vO
entspricht dem heutigen
Finanzausgleich

Variante a4 imd v4
entspricht der externen
Vernehmlassung




